

**République Algérienne Démocratique et Populaire**  
**Ministère de la Santé, de la Population et de la Réforme Hospitalière**  
**E.P.I.C Pharmacie Centrale des Hôpitaux**  
**Siège Social** : 11, Route de Wilaya zone industrielle Oued Smar, Alger

B.P 354 Dar El Beida, Alger  
Tél : 023.92.05.10/11/12/13 Fax : 023 .92. 05. 15

**PCH**

**Numéro d'Identifiant Fiscal : 000016001323281**

## **ERRATUM**

**Sur le cahier des charges**  
**de l'Appel d'Offres National Ouvert**  
**avec exigences de capacités minimales que les produits soient de fabrication nationale**  
**N° 02/2018 portant « Dispositifs Médicaux :**  
**-GANTS DE CHIRURGIES STERILES EN LATEX**  
**-GANTS D'EXAMEN NON STERILES EN LATEX**  
**-GANTS DE CHIRURGIE STERILES EN NITRILE**  
**-GANTS D'EXAMEN NON STERILE EN NITRILE**  
**-COMPRESSES STERILES**  
**-COMPRESSES PURIFIEES»**

En application de l'article **09** portant « **Modification du cahier des charges** » afférent à l'appel d'offres national Ouvert N°02/2018 qui stipule que :

« La PCH peut à tout moment avant le dépôt des Offres et pour tout motif que ce soit, à son initiative ou en réponse à une demande d'éclaircissement formulée par un soumissionnaire, modifier par voie de rectificatifs le cahier des charges.

La modification sera notifiée par écrit à tous les soumissionnaires qui auront retiré le cahier des charges»

Nous vous informons qu'une erreur est survenue sur le **Chapitre ANNEXES/ ANNEXE IX : Liste Des Produits/ Liste N°02** :

De ce fait, il fallait lire « ANNEXES/ANNEXE IX : Liste N°02 : **GANTS D'EXAMEN NON STERILES EN LATEX** (Lot unique) » à la place et lieu de : Liste N°02 : GANTS DE CHIRURGIES STERILES EN LATEX (lot unique).

Par conséquent, la liste N°02 se présentera comme suit :

**ANNEXES :**  
**ANNEXE IX : LISTE DES PRODUITS**

Liste N°02

**GANTS D'EXAMEN NON STERILES EN LATEX (lot unique)**

CODE	DÉSIGNATION	U/C	Quantité
27120	GANT D'EXAMENNON STERILE GRAND	B/100	924 859
27119	GANT D'EXAMEN NON STERILE MOYEN	B/100	1 554 927
27118	GANT D'EXAMEN NON STERILE PETIT	B/100	1 238 849

**FIN.**